
Cochabamba (actualizar la fecha, según corresponda)
Msc (c) Veronica Robles B.
Directora de Bienestar Institucional 
UNITEPC


Estimada Msc (c) Veronica Robles B.,

Me dirijo a usted con el propósito de solicitar una beca en el marco de los programas de apoyo estudiantil ofrecidos por la Dirección de Bienestar Institucional de la UNITEPC. Mi nombre es [Nombre del Estudiante], mi código de estudiante es [Código de Estudiante], actualmente curso [Semestre] de la carrera de [Carrera].
La razón principal que me lleva a presentar esta solicitud [Breve explicación de la situación económica, por ejemplo, dificultades financieras debido a situaciones familiares, pérdida de empleo, etc.]. 
[bookmark: _GoBack]La obtención de una beca (nombre de la beca solicitada) sería fundamental para mi continuación y éxito académico. Aprecio profundamente la calidad educativa que ofrece la UNITEPC y estoy comprometido/a con mi desarrollo académico. Creo firmemente que, con su apoyo, podré superar las barreras financieras y concentrarme plenamente en mis estudios.
Adjunto a esta carta, encontrará los documentos necesarios que respaldan mi situación actual (adjuntar documentación que respalde las dificultades por las que atraviesa).
Agradezco de antemano su consideración de mi solicitud. Estoy disponible para proporcionar información adicional o participar en cualquier proceso de evaluación que la Dirección de Bienestar Institucional considere necesario. Y me comprometo a participar y apoyar  las actividades académicas que la UNITEPC considere pertinentes, según reglamento de becas vigente  de la UNITEPC.
Quedo a la espera de una respuesta favorable y agradezco la labor que realiza la Dirección de Bienestar Institucional en beneficio de los estudiantes de la UNITEPC.
Agradeciendo su atención y comprensión, me despido cordialmente.
Atentamente,


 [Firma]
[Nombre del Estudiante] [Carrera] [Contacto del Estudiante]




Principio del formulario

